DINITROL(  485 (Korrotec)

(antikorozinė danga automobilio kėbului)
 DINITROL( 485 yra skaidri, tiršta antikorozinė danga. Išgaravus tirpikliui, susiformuoja tvirta, elastinga, vaškinga, ir atspari mechaniniam smėlio, skaldos, druskos ir kt. poveikiui, plėvelė.             

Danga gerai prilimpa prie paviršiaus, atspari temperatūros svyravimams (nelaša, nenuteka ir nesutrukinėja), išlaiko visas  savybes dažymo ar džiovinimo kamerose. 

 DINITROL( 485 skirta naujų ar naudotų  automobilių, autobusų ir sunkvežimių antikorozinei apsaugai (plotams po vidaus kilimėliais, bagažinės ar variklio skyriaus vidinės sienelės ir pan.) Puikiai sukimba su dažytais ar sena antik. danga dengtais paviršiais.  Neveikia gumos, plastiko, lakuotų ir  dažytų, cinkuotų paviršių. Tinka naudoti gaminių iš metalo, instrumentų ir kt. laikinai antik. apsaugai, jų sandėliavimo ar transportavimo metu, bei kaip laikina automobilio išorinių paviršių apsauga žiemos periodu nuo druskos.  

Danga dengiama ant švaraus ir sauso paviršiaus, naudojant rankinę, pusiauautomatinę beorio ar orinio purškimo įrangą. Dangos storis 10 - 50 (m.

Pakuotė:                                  500 ml (aerozolis)

Tankis:                                    esant +23(C  0,81 g/ml( DAM 4:1

Klampumas:                            esant +23(C   29 mPa s   DIN 3

Sausų medžiagų:                     55%         DAM 2:4

Aromat.med˛. tirpiklyje:         > 1%

Pliūpsnio temperatūra:            +23(C      DAM 7:4

Džiūvimo laikas:                     30 min.

Degumo klasė:                         2b

Tirpiklis:                                  Vait spiritas 

Sudėtis:

Atsparumas aukšt.temp.:         130-170(C    SS 186035

Atsparumas druskos rūke:       500 val.   DAM 39:1
Galiojimo laikas:                      iki 2 metų 

Gamintojas:                             EFTEC Aftermarket GmbH, Vokietija
Importuotojas:                          KŪB “MAKVIS” 

Saugos reikalavimai: Preparatas labai degus - nenaudoti esant aukštesnei nei +50(C temperatūrai. Pavojingas įkvėpus ir patekus ant odos, erzina akis. Preparatui patekus ant odos ar į akis, gausiai praplauti vandeniu. Naudoti gerai vėdinamoje patalpoje.

Saugoti nuo vaikų. Laikyti atskirai nuo degių daiktų. Preparatui patekus ant karštesnių nei +50(C paviršių gali išsiskirti nuodingos dujos. Saugoti nuo vaikų!

