



     DINITROL 479





Underbody Coating




    Undercoating Compound

 
DINITROL 479 yra tiršta, tąsi antikorozinė medžiaga, kuri suformuoja labai patvarią, elastingą, atsparią nusidėvėjimui (abrazyvų poveikyje) bei triukšmą slopinančią plėvelę. Medžiaga pasižymi ypatingu mechaniniu patvarumu ir labai geru sukibimu, visiškai nelaša, kas leidžia dengti storu sluoksniu, išlieka elastinga ir esant žemoms temperatūroms.

 
DINITROL 479 skirtas automobilio dugno, ratų arkų, slenksčių išorinių paviršių apsaugai nuo korozijos bei abrazyvinio poveikio, o taip pat slopinti triukšmą automobilio salone.


DINITROL 479 tepamas naudojant teptuką arba glaistyklę. Rekomenduojama prieš tepant DINITROL 479   padengi visą paviršių antikorozine medžiaga DINITROL ML.

Spalva:



Juoda

Plėvelės tipas:



Elastinga

Tankis prie 230C:


1190 kg/m3

DAM 4:1

Klampumas prie 230C:

1200 mPa

DAM 5:8

Sausų medžiagų kiekis %:

66% svorio

DAM 2:4

Rekomenduojamos plėvelės storis:
100-250 mm

Džiūvimo laikas:


2 val.

Poveikis dažams:


Nėra


SS 186011

Atsparumas temperatūrai:

> 1000C

SS 186035

Gamintojas:                            
            EFTEC Aftermarket GmbH, Vokietija
 

Importuotojas:                                    KŪB “MAKVIS”, Vilnius, tel. 239 59 16
Saugos reikalavimai: Preparatas labai degus - nenaudoti esant aukštesnei nei +50(C temperatūrai. Pavojingas įkvėpus ir patekus ant odos, erzina akis. Preparatui patekus ant odos ar į akis, gausiai praplauti vandeniu. Naudoti gerai vėdinamoje patalpoje.

Saugoti nuo vaikų. Laikyti atskirai nuo degių daiktų. Preparatui patekus ant karštesnių nei +50(C paviršių gali išsiskirti nuodingos dujos. 

