DINITROL(  Rustoff

(antikorozinis tepalas-rūdžių ėsdiklis)
 DINITROL( Rustoff  yra greitai veikiantis, labai skvarbus, ardantis net ir labai storus rūdžių sluoksnius antikorozinis tepalas. Galima purkšti ir ant drėgnų paviršių. Tepalas tirpina bitumo, suodžių, dervos dėmes, palengvina varžtų atsukimą, sutepa dviračių, mopedų, motociklų varomąsias grandines, durų vyrius, kilpas  ir  kt.

Naudotinas buityje.

Padengia paviršių plona apsaugine antikorozine plėvelė.

Pieš naudojant, balionėlį gerai sukratyti. Užpurškus ant paviršiaus pradeda veikti po   5-30 min. Jei detalės yra didelių  išmatavimų (grandinės, blokai, varikliai ir  kt.) jas galima 5-30 min. panardinti į DINITROL( Rustoff  pripildytas vonias. Tai labai palengvintų šių agregatų išardimą ir surinkimą. 
Pakuotė:                                  500 ml (aerozolis), 1 l, 5 l

Tankis:                                    esant +23(C  972 kg/m(
Klampumas:                            esant  +23(C  2,2 mPas

Piūpsnio temperatūra:              +41(C

Dujos:                                     butanas/propanas

Sudėtis:

Galiojimo laikas:                    iki 2 metų 

Gamintojas:                            EFTEC Aftermarket GmbH, Vokietija
Importuotojas:                       KŪB “MAKVIS”, Vilnius, tel. 239 59 16

Saugos reikalavimai: Preparatas labai degus - nenaudoti esant aukštesnei nei +50(C temperatūrai. Pavojingas įkvėpus ir patekus ant odos, erzina akis. Preparatui patekus ant odos ar į akis, gausiai praplauti vandeniu. Naudoti gerai vėdinamoje patalpoje.

Saugoti nuo vaikų. Laikyti atskirai nuo degių daiktų. Preparatui patekus ant karštesnių nei +50(C paviršių gali išsiskirti nuodingos dujos. 

