DINITROL( 520 

Glass Activator/Cleaner

  (stiklo aktyvatorius / valiklis)
 DINITROL(   520 Glass Activator / Cleaner yra automobilio stiklų valiklis, skirtas stiklo nuvalymui ir gero sukibimo užtikrinimui klijavimo metu.

Stiklo aktyvatorių/valiklį Dinitrol ( 520 (glass aktivator/cleaner) užtepti ant stiklo keramikos sluoksnio specialiu šepetėliu ir leisti jam garuoti. Po dviejų minučių valiklio/ aktyvatoriaus perteklių nuvalyti švariu skudurėliu. Dabar stiklo paviršius yra švarus ir aktyvuotas - galima tepti gruntą Dinitrol 530 Glass/Paint Primer. 

Valiklis Dinitrol 520 yra jautrus drėgmei, todėl nelaikyti indelio atidaryto. Saugoti, kad nepatektų pašaliniai daiktai. Valiklis gelsvos spalvos.

Pakuotė:                                              310 ml

Tankis:                                                vidut. 0,89 g/cm(                               

Džiūvimo laikas:                                   2 min. 
Tirpiklis:                                              tirpiklis alkoholių pagrindu

Saugojimo laikas:                                 9 mėnesiai

Gamintojas:                                         EFTEC Aftermarket GmbH, Vokietija 

Importuotojas:                                     KŪB “MAKVIS”   

Saugos reikalavimai: Preparatas labai degus - nenaudoti esant aukštesnei nei +50(C temperatūrai. Pavojingas įkvėpus ir patekus ant odos, erzina akis. Preparatui patekus ant odos ar į akis, gausiai praplauti vandeniu. Naudoti gerai vėdinamoje patalpoje.

Saugoti nuo vaikų. Laikyti atskirai nuo degių daiktų. Preparatui patekus ant karštesnių nei +50(C paviršių gali išsiskirti nuodingos dujos. 

