DINITROL 582 

Specialus valiklis

Savybės: DINITROL 582  – tai greitai džiūstantys specialus valiklis, skirtas nuvalyti kėbulo rėmui, kitiems kėbulo paviršiams remonto metu prieš įklijuojant stiklą ar klijuojant kitus elementus ar dalis.Valiklis DINITROL 582  gerai pašalina dulkes, pirštų antspaudus, riebalus (silikoną), kurie paprastai blogai įtakoja sukibimą. DINITROL 582 T taip pat gali būti naudojamas kaip labai greitai džiūstantys nuriebalintojas (valiklis) metaliniams paviršiams.

Panaudojimas:Prieš nupjaunant seną PUR klijų sluoksnį ant kėbulo rėmo iki 1-2 mm, minkštu skudurėliu, sudrėkintu DINITROL 582 T nuvalyti klijų sluoksnį ir vietas aplink jį. Gerai patrinti ir nušluostyti švariu skudurėliu. Duoti valikliui pilnai išdžiūti prieš užnešant PUR klijus.

Spalva




bespalvis, skaidrus skystis

Kvapas



benzino

Virimo taškas



+800C

Pliūpsnio taškas


~ +20C

Tankis




0,744 g/cm3

Saugojimas



šaltoje ir sausoje patalpoje, žiūrėti apribojimus pagal tūrį

Sudėtis



nafta, paveikta vandeniliu

Gamintojas:                                       EFTEC Aftermarket GmbH, Vokietija
Importuotojas:                                   KŪB “MAKVIS”, tel. 39 59 16

Saugos reikalavimai:Preparatas labai degus - nenaudoti esant aukštesnei nei +50(C temperatūrai. Pavojingas įkvėpus ir patekus ant odos, erzina akis. Preparatui patekus ant odos ar į akis, gausiai praplauti vandeniu. Naudoti gerai vėdinamoje patalpoje.Saugoti nuo vaikų. Laikyti atskirai nuo degių daiktų. Preparatui patekus ant karštesnių nei +50(C paviršių gali išsiskirti nuodingos dujos. 
