DINITROL( 401

(Tepamas teptuku hermetikas)


DINITROL( 401 yra  tepamas teptuku, pilkos spalvos, tiksotropinis, greitai džiūstantys, gali būti lengvai  uždažomas,  pastovaus elastingumo hermetikas. 


DINITROL( 401 naudojamas automobilio kėbulo siūlių hermetinimui, o taip pat skardos lapų klijavimui (hermetizavimui), remontuojant dugną, bagažinę, variklio skyrių, o taip pat ratų arkas.


Hermetiką tepti dažų teptuku tiesiai ant siūlių ar lapų. Paviršius gali būti gruntuotas, dažytas ar visai be dangų. Džiūsta normalioje kambario temperatūroje. Po valandos džiūvimo gali būti dažomas bet kokiais dažais. Naudojant 2-jų komponentų arba celiuliozinius dažus, hermetiko paviršius turi būti visai sausas. Rekomenduojame naudoti šiltą orą džiūvimui pagreitinti. Puikiai pakartoja originalias gamyklines dangas.

Sudėtis:



Guma, sintetinis kaučiukas ir tirpiklis

Tankis: 



Esant +200C vid. 1,15 g/ml

Saugų medžiagų:


~ 70%

Klampumas:



Esant +200C ~200 mPas

Sunaudojimas:



Priklausomai nuo siūlės arba lapo storio

Atsparumas temperatūrai:

-300C  iki +900C (trumpalaikiai ir daugiau)

Atsparumas:



Mineralinis tepalas, vanduo, kelio druskos, atmosferos 






krituliai, akumuliatorinė rūgštis

Tirpiklis:



Vait spiritas

Saugojimas:
Saugoti esant +150 - +250C temperatūrai. Konteinerius saugoti nuo tiesioginių saulės spindulių ir šilumos šaltinių. Saugant vėsiose ir sausose patalpose neatidaryti konteineriai  gali būti saugomi 9 mėn.

Gamintojas:                        

EFTEC Aftermarket GmbH, Vokietija
Importuotojas:                       

KŪB “MAKVIS” , tel. 239 59 16

Saugos reikalavimai: Preparatas labai degus - nenaudoti esant aukštesnei nei +50(C temperatūrai. Pavojingas įkvėpus ir patekus ant odos, erzina akis. Preparatui patekus ant odos ar į akis, gausiai praplauti vandeniu. Naudoti gerai vėdinamoje patalpoje.

Saugoti nuo vaikų. Laikyti atskirai nuo degių daiktų. Preparatui patekus ant karštesnių nei +50(C paviršių gali išsiskirti nuodingos dujos. 

