DINITROL( 452

(Purškiami klijai)

DINITROL( 452 yra purškiami kontaktiniai klijai. Naudojami klijuoti kartonui, popieriui, gumai, medžiagai, o taip pat metalui ir medžiui. Prieš naudojant, išmaišyti pakratant, purkšti iš 10-20 cm atstumo. Klijuojant poringas medžiagas, padengti tik vieną paviršių ir tuoj pat suspausti.  Klijuojant visas kitas medžiagas, klijais padengti abi puses, palaukti 3 min. ir sujungti.


Dėmesio!  Po vartojimo, indelį apversti ir trumpai papurkšti, kad išeitų šiek tiek klijų. Tai apsaugo purškimo galvutę nuo uždžiūvimo.

Sudėtis:



Guma ir tirpiklis

Spalva:




Skaidri, šviesiai geltona

Būvis:




nešančios dujos - propanas butanas.

Kietų medžiagų:
            

Vid. 33%

Tankis:                                                 Esant -200C vid. 0,82 g/ml

Klampumas:



Vid. 14 s/4 mm

Sunaudojimas:



Vid. 120 g/ml

Atsparumas temperatūrai:

Vid. +800C

Atsparumas: 



Vandeniui, praskiestiems rūgščių ir šarmų tirpalams

Tirpiklis/skiediklis:


Dizelinis kuras 

Saugojimas:



Saugoti žemesnėje nei +250C temperatūroje. Talpas saugoti nuo    tiesioginių saulės spindulių ir šilumos šaltinių. Saugojimo laikas - 24 mėn.

Gamintojas:                                         EFTEC Aftermarket GmbH, Vokietija
Importuotojas:                                     KŪB “MAKVIS” , tel.239 59 16

Saugos reikalavimai: Preparatas labai degus - nenaudoti esant aukštesnei nei +50(C temperatūrai. Pavojingas įkvėpus ir patekus ant odos, erzina akis. Preparatui patekus ant odos ar į akis, gausiai praplauti vandeniu. Naudoti gerai vėdinamoje patalpoje.

Saugoti nuo vaikų. Laikyti atskirai nuo degių daiktų. Preparatui patekus ant karštesnių nei +50(C paviršių gali išsiskirti nuodingos dujos. 

