



     DINITROL 550





      Multiprimer
DINITROL 550 – multigruntas, juodos spalvos, tirpiklio pagrindu, džiūstantys fiziškai ir chemiškai ir skirtas gruntuoti švarius paviršius, siekiant užtikrinti klijų DINITROL F500 sukibimą. Multigruntas specialiai sukurtas naudoti galvanizuotiems metalams, aliuminiui, plienui, stikloplastikui ir dažytiems paviršiams. DINITROL 550 užtikrina sukibimą  DINITROL F500 klijų prie klijuojamo pagrindo, taip pat užtikrina antikorozinę apsaugą ir pasižymi mažu elektros pralaidumu.

Sukibimas labai priklauso nuo paviršiaus paruošimo. Dėl to rekomenduotina ypač atkreipti dėmesį į paviršiaus paruošimą.Kaip ir visi pigmentiniu pagrindu gruntai, jis linkęs trūkinėti, todėl reikia ypač kruopščiai  jį sumaišyti prieš naudojant. Šiam tikslui inde su gruntu yra maži metaliniai šratukai, kurie maišant (kratant) turi atsipalaiduoti (pradėti barškėti). Po sumaišymo gruntą užtepti patogiu įrankiu (pvz., vilnoniu šepetėliu). Produktas labai jautrus drėgmei, todėl reikia stengtis, kad gruntas kuo mažiau kontaktuotų su oru, iškart po panaudojimo sandariai uždaryti arba naudojimo metu užspausti indą pirštu.

Pagrindas:


reaktyvinis poliuretanas
Būvis:



juodas skystis
Tankis: esant (+230С)

apie 0,98 g/сm3
Sausų medžiagų likutis:
apie 33%

Klampumas:


15-25 мPas (DIN 53211)

Džiūvimo laikas:

minimum. 10 min.. (50 mkm/230С)
Gamintojas:                            EFTEC Aftermarket GmbH, Vokietija
Importuotojas:                        KŪB “MAKVIS”, tel. 39 59 16

Saugos reikalavimai: Preparatas labai degus - nenaudoti esant aukštesnei nei +50(C temperatūrai. Pavojingas įkvėpus ir patekus ant odos, erzina akis. Preparatui patekus ant odos ar į akis, gausiai praplauti vandeniu. Naudoti gerai vėdinamoje patalpoje.

Saugoti nuo vaikų. Laikyti atskirai nuo degių daiktų. Preparatui patekus ant karštesnių nei +50(C paviršių gali išsiskirti nuodingos dujos. 

