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DINITROL 6100

Purškiamas glaistas

 

DINITROL 6100 – purškiamas aerozolio pavidalo glaistas akrilo dervos pagrindu. Pasižymi puikiomis užpildymo savybėmis, greitai džiūsta, lengvai šlifuojamas tiek šlapias tiek ir sausas, suderinamas su beveik visais remontiniais dažais.


Glaistas DINITROL 6100 naudojamas mažiems įbrėžimams, bei paviršiniams pažeidimams ant dažytų paviršių.


Paviršius turi būti sausas, švarus, be dulkių ir tepalų. Plotas aplink pažeidimą turi būti uždengtas maskuojamu popieriumi, o perėjimas - lengvai pašlifuotas.


Užpurkšti glaistą plonu sluoksniu tolygiais judesiais iš dešinės į kairę 30 cm atstumu nuo paviršiaus. Jei reikia, galima užnešti daugiau glaisto sluoksnių, bet kiekvienas prieš tai užneštas turi būti išdžiūvęs. Po to pilnai išdžiūvęs glaisto sluoksnis poliruojamas ir lakuojamas.

Pagrindas:



Akrilo derva.

Spalva:



Šviesiai pilka

Sausa liekana:

~35%

Virimo taškas:

770C

Pliūpsnio temperatūra:
~ -180C

Tankis:



0,98 -1,02 g/ml

Dengiamumas:

~1m2 su vienu balionėliu

Pakuotė:



400 ml aerozolio balionėlis

Džiūvimas:



Storesni sluoksniai džiūsta greičiai nei plonesni dėl egzoterminės reakcijos.
Gamintojas:                            EFTEC Aftermarket GmbH, Vokietija

Importuotojas:                         KŪB “MAKVIS”, Vilnius, tel. 239 59 16 

Saugos reikalavimai: Preparatas labai degus - nenaudoti esant aukštesnei nei +50(C temperatūrai. Pavojingas įkvėpus ir patekus ant odos, erzina akis. Preparatui patekus ant odos ar į akis, gausiai praplauti vandeniu. Naudoti gerai vėdinamoje patalpoje.

Saugoti nuo vaikų. Laikyti atskirai nuo degių daiktų. Preparatui patekus ant karštesnių nei +50(C paviršių gali išsiskirti nuodingos dujos. 

