



DINITROL 8050





 Aliuminio dažai

Savybės:       DINITROL 8050 karščiui atsparūs (iki+8000C) antikoroziniai dažai, kurių pigmento sudėtyje 99,5% gryno aliuminio. Dažai skirti dažyti dujų išmetimo sistemos dalims, karterio dalims, radiatoriams, kitoms detalėms vykdant kėbulo remonto darbus, o taip pat buityje, pavyzdžiui, žydinio elementams. Dažai ypač tinka paviršiams, kurie po dažymo įkaista iki+4000C, priešingu atveju dažai nėra atsparūs trinčiai.

Naudojimas: Dažomas paviršius turi būti švarus, be tepalo, alyvų ir senų dažų. Rūdys turi būti pašalintos.   Purkšti tolygiai ant seno paviršiaus, dažant keliais sluoksniais leisti kiekvienam sluoksniui išdžiūti.

        Tinkamumą naudoti kitais atvejais rekomenduojama patikrinti bandymu.

Spalva:



aliuminio, matinė

Kvapas:


charakteringas

Pliūpsnio temperatūra:
-180C

Tankis:



0,95

Darbinės dujos:

Propanas/butanas

Naudojimo temperatūra:
16-250C

Pavojingumo klasė:

VBFAI

Saugojimas:


laikant šaltai ir sausai 18 mėn.

Gamintojas:                            
EFTEC Aftermarket GmbH, Vokietija
 

Importuotojas:                         KŪB “MAKVIS”, Vilnius, tel. 239 59 16 

   Saugos reikalavimai: Preparatas labai degus - nenaudoti esant aukštesnei nei +50(C temperatūrai. Pavojingas įkvėpus ir patekus ant odos, erzina akis. Preparatui patekus ant odos ar į akis, gausiai praplauti vandeniu. Naudoti gerai vėdinamoje patalpoje.

Saugoti nuo vaikų. Laikyti atskirai nuo degių daiktų. Preparatui patekus ant karštesnių nei +50(C paviršių gali išsiskirti nuodingos dujos. 

