DINITROL(    443

 ZINK PRIMER

 (apsauginė cinko danga)
 DINITROL( 443 Zink Primer yra antikorozinė, apsauginė cinko danga, naudojama automobilio kėbului, varžtams, ratlankiams, galvaniniu būdu dengtoms detalėms, suvirinimo vietoms, dviračiams ir valtims  apsaugoti nuo korozijos ir mechaninių pažeidimų .                 

Danga dengiama ant švaraus, nuriebalinto ir sauso paviršiaus, atspari temperatūros svyravimams. Išdžiūvus, susiformuoja ilgalaikė, pilkos spalvos plėvelė, kuri užtikrina tokią pat apsaugą nuo korozijos, kaip ir cinko danga, gauta galvaninio cinkavimo būdu.  Cinkas, kurio preparate yra daugiau nei 95% sąveikauja su metaliniu paviršiumi, sudarydamas vienalytę plėvelę. Padengtos vietos gali būti dažomos įprastais dažais. 

DINITROL( 443 Zink Primer gali būti purškiama beoriniu, oriniu būdu arba tepama. Prieš purškiant balionėlį gerai sukratyti. Purkšti iš 20-30 cm atstumo. Po naudojimo balionėlį apversti ir truputi papurkšti. Džiūvimo laikas iki 30 min.
Pakuotė:                                  500 ml (aerozolis)

Tankis:                                    esant +23(C  1280 kg/m(
Pliūpsnio temperatūra:            +40(C

Džiūvimo laikas:                     30 min.

Degumo kalsė:                        2b

Tirpiklis:                                 tololas, ksilenas

Sudėtis:                                   ksilenas- izomerų mišinys 20-50 %
Dengiamumas:                       1l / 2 - 4 m(
Galiojimo laikas:                    iki 2 metų 

Gamintojas:                            
EFTEC Aftermarket GmbH, Vokietija
 

Importuotojas:                        KŪB “MAKVIS”, Vilnius, tel. 239 59 16 

 Saugos reikalavimai: Preparatas labai degus - nenaudoti esant aukštesnei nei +50(C temperatūrai. Pavojingas įkvėpus ir patekus ant odos, erzina akis. Preparatui patekus ant odos ar į akis, gausiai praplauti vandeniu. Naudoti gerai vėdinamoje patalpoje.

Saugoti nuo vaikų. Laikyti atskirai nuo degių daiktų. Preparatui patekus ant karštesnių nei +50(C paviršių gali išsiskirti nuodingos dujos. 

