DINITROL 8540

Balti akriliniai dažai

DINITROL 8540 – tai balti akriliniai, greitai džiūstantys dažai, pasižymi geru dengiamumu ir ilgaamžiškumu. Dažų plėvelė ypatingai atspari išorės veiksmams.


Dažus galima naudoti automobilių pramonėje, automobilių remontui, namų ūkyje, kitose pramonės šakose. Dažai gali būti naudojami daliniam daiktų iš plieno, nemagnetinių metalų, plastmasės, keramikos, medžio ir pan. dažymui. Ypač tinka automobilių ratlankių dažymui.


Dažomas paviršius turi būti švarus, be tepalo dulkių ir rūdžių. Visi seni dažai turi būti pašalinti. Jei paviršiaus paruošimui naudojama smėliasrovė, tai paviršių būtina poliruoti iki taps matinis. Dažant adsorbuojančius paviršius, tokius kaip, medis, būtina prieš dažant naudoti poras užpildantį gruntą, kad išvengtume dažų rišiklio skverbimosi į poras. Adsorbuojančio paviršiaus poras t.p. galima užpildyti naudojant purškiamą gruntą.


Dažų džiūvimo laikas – 20-30 min. priklauso nuo temperatūros, drėgmės ir dangos storio.

Spalva:


balta

Tankis:


            1,04 g/cm

Pliūpsnio temperatūra:
-40C 

Džiūvimo laikas:

~ 20 min., kai storis 50 mkm

Išeiga:


           ~ 2m2/su balionėliu

Optimali temperatūra:

17-250C

Darbinės dujos:

propanas/butanas

Saugojimo laikas:

~ 2 metus

Saugumo priemonės:

naudoti esant gerai ventiliacijai. Labai degus

Gamintojas:                            
EFTEC Aftermarket GmbH, Vokietija
 

Importuotojas:                        KŪB “MAKVIS”, Vilnius, tel. 239 59 16 

 Saugos reikalavimai: Preparatas labai degus - nenaudoti esant aukštesnei nei +50(C temperatūrai. Pavojingas įkvėpus ir patekus ant odos, erzina akis. Preparatui patekus ant odos ar į akis, gausiai praplauti vandeniu. Naudoti gerai vėdinamoje patalpoje.

Saugoti nuo vaikų. Laikyti atskirai nuo degių daiktų. Preparatui patekus ant karštesnių nei +50(C paviršių gali išsiskirti nuodingos dujos. 

