DINITROL( Autocleaner                                                                                        (automobilių ploviklis)
 DINITROL( Autocleaner yra ekologiškai švarus automobilių ploviklis. Ploviklis  turi nedidelį aromatinių medžiagų kiekį, greitai nusėda ir biologiškai susiskaldo.

 DINITROL( Autocleaner  gerai nuplauna ir ištirpina riebalus, tepalą, bitumą, dervą ar vašką.

Ploviklis gali būti purškiamas aukšto ar žemo slėgio įranga, tepamas sudrėkintu skudurėliu. Neturi jokio poveikio lakuotiems ar dažytiems paviršiams. Po keleto minučių valyti paviršiai nuplaunama šaltu vandeniu. Senų bitumo ar kt. dėmių nuvalymui  rekomenduojama DINITROL( Autocleaner nuplauti po 10-15 minučių.

Pakuotė:                                  20 l 

Tankis:                                    esant  +23(C  790 kg/m(     DAM 4:1

Pliūpsnio temperatūra:             61(C            DAM 7:1       
Aromatinių medžiagų tirp.:      0,6%

Tirpiklis:                                  Benzinas          

Degumo klasė:                         3

Galiojimo laikas:                     iki 2 metų 

Gamintojas:                            
 EFTEC Aftermarket GmbH, Vokietija
 

Importuotojas:                         KŪB “MAKVIS”, Vilnius, tel. 239 59 16 

Saugos reikalavimai: Preparatas labai degus - nenaudoti esant aukštesnei nei +50(C temperatūrai. Kenksmingas. Pavojingas įkvėpus ir patekus ant odos, erzina akis. Preparatui patekus ant odos ar į akis, gausiai praplauti vandeniu. Naudoti gerai vėdinamoje patalpoje. Kai vėdinimas nepakankamas, užsidėti kvėpavimo takų apsaugos priemones.   

Saugoti nuo vaikų. Laikyti atskirai nuo degių daiktų. Preparatui patekus ant karštesnių nei +50(C paviršių gali išsiskirti nuodingos dujos. 

