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Poliravimo priemonė Polymer S
Artikulo Nr. 111 005, 406 500
Savybės:

Naujos kartos efektyvi poliravimo priemonė, turinti kartu ir valymo savybių. Naudojant pakartotinai, stiprėja poliravimo (blizgumo) efektas. Sudėtyje be labai smulkaus abrazyvo dalelių, yra kietas vaškas, spec. priedai-valikliai.
Naudojimo sritis:

Pirminis stipriai paveiktų/užterštų lakuotų paviršių poliravimas. Lakuotų paviršių valymas ir konservavimas, kaip alternatyva klasikiniam lakavimui ar poliravimui kietu vašku. Taip pat puikiai tinka valyti ir konservuoti chromuotiems paviršiams.
Apribojimai:
Užtikrinti, kad nepatektų ant grublėtų - nelygių plastmasinių dalių (bamperiai, moldingai).
Naudojimas:

Prieš naudojimą kiekvieną kartą būtina lengvai suplakti produktą. Poliruojami paviršiai turi būti išvalyti, sausi, švarūs. Užpilti polirolio Polymer S ant skudurėlio, spec. Poliravimo audinio ir sukamaisiais judesiais paskleidus ant paviršiaus, pradėti poliruoti. Poliruojant poliravimo mašinėle, šiek tiek polirolio užpilama ant poliravimo kempinės ir pradedama poliruoti naudojant žemas apsukas. Briaunos, kampai, kraštai nepoliruojami kempine. Apsukas didinti galima tik tolygiai pasiskirsčius poliroliui ir ne per daug spaudžiant į paviršių. Poliravimas užbaigiamas vilnoniu disku ir tuomet lengvai poliruojami (be spaudimo) kampai, briaunos, kraštai.
Nurodymai:

Nepoliruoti tiesioginės saulės spinduliuose, grublėtus paviršius apdengti popieriumi ar plėvele.
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