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Aukštos kokybės poliravimo priemonė Polymer-Hochglanz 2000

Artikulo Nr. 112 005, 412 500

Savybės:

Subalansuota kietų vaškų, polimerų, PTFE (teflonas), poliravimo priemonių, tepalų ir valymo komponentų kombinacija garantuoja patį paprasčiausią naudojimą rankiniu ar automatiniu būdu (kailis, kempinė, vailokas). Išdžiuvusius likučius  galima lengvai įtrinti skiautere ir gauti blizgantį konservuotą - lakuotą paviršių.

Naudojant produktą pasiekiama glotniausio paviršiaus ir maksimalaus blizgesio. Savo sudėtyje turi universalų kiekį labai smulkaus abrazyvo.
Naudojimo sritis:

Poliruoklis-vaškas polimeras Hochglanz 2000  tinka naujesnėms (pavyzdžiui su  POLYTOP K5 poliravimo pasta nupoliruotiems) automobilio lakuotiems paviršiams.  Taip pat tinka Metallic tipo lakams bei chromuotu dalių konservavimui.

Apribojimai:

Naudojimas:

Prieš naudojimą – kiekvieno poliravimo metu – produktą reikia lengvai suplakti  . Pradedama poliruoti skiautere tolygias judesiais ratu, leidžiama išdžiūti ir nupoliruojama iki blizgesio.

Poliruojant automatiniu būdu  nedidelis produkto kiekis dedamas ant poliravimo kempinės ir pradedama poliruoti naudojant mažas apsukas (tolygiam produkto paskirstymui po paviršių pasiekti), kad išvengtume polirolio išsitaškymo. Palaipsniui apsukos didinamos, poliruojama dengtoje patalpoje. Briaunos nepoliruojamos.

Po automatinio poliravimo užbaigiama rankiniu būdu (naudojant plona skiauterę), valomi ir poliruojami kampai ir briaunos.

Nurodymai:

Normaliai naudojant nepalieka jokių šviesių dėmių ant tamsių plastmasinių dalių paviršių. Esant storam išdžiuvusio polirolio sluoksniui matomas šviesias dėmes galima šalinti tiesiog naudojant skiauterę. Labai grublėti paviršiai, esant būtinumui, apdirbami šepečiu.

  Importuotojas: KŪB „MAKVIS“



Dariaus ir Girėno g. 40



Tel. 8 - 5 239 59 16



Faks. 8 – 5 239 59 17



El.p. makvis@dinitrol.lt

