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Valymo priemonė ratų diskams SL

Artikulo Nr. 135 010, 135 025

Savybės:

Valymo priemonė POLYTOP SL ratų diskams labai gerai valo tipinius ratų diskų nešvarumus (nuo stabdžių trinkelių trynimo, tepaluotus ir riebaluotus mineralinius nešvarumus), net degimo nešvarumus galima puikiai išvalyti.

Aukštas tirpalo pH (rūgštingumas) salygoja greitą purvo dalelių skilimą, suskaldytą  purvą būtina efektyviai nuplauti optimaliu vandens kiekiu ne vėliau kaip po 1-2 min. priklausomai nuo nešvarumo kiekio ir lydinio markės.

Naudojimo sritis:

Tinka plieniniams ratlankiams.

Apribojimai:

Tinka ir lengvo lydinio ratlankiams (anoduotiems, neanoduotiems, poliruotiems ar lakuotiems) tik praskiedus 1:3.

Atsargiai, priemonė neturėtų patekti ant stiklinių paviršių (išdegins).

Lakuotų lengvojo lydinio ratlankių valymas tik asmenine naudotojo atsakomybe. Gamintojas neatsako už galimus nuostolius. Neleisti valikliui išdžiūti ant ratlankio!
Naudojimas:

Atvėsinti ratų diskai padengiami priemone POLYTOP SL purkštuvo ar teptuko pagalba, esant stipriam  užterštumui leidžiama veikti 1-2 min. (papildomai padengiant teptuku) po to nuplaunama naudojant aukšto slėgio įrenginį ar stiprią vandens čiurkšlę. Valiklį galima skiesti vandeniu iki1:20, optimalus skiedimas 1:3. Sąnaudos vienam automobiliui praskiedus 1:3 sudaro 150-250 ml.
Nurodymai:

Atkreipkit dėmesį į atliekamų darbų saugą.

Valiklio sudėtyje labai koncentruota rūgštis! Dirbti gerai vėdinamoje vietoje, saugoti, kad nepatektų ant odos, į akis, rūbų bei kitų daiktų, išskyrus valomą ratlankį. Neleisti valikliui išdžiūti ant ratlankio ir būtinai nuplauti vandeniu per 1-2 min.
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