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POLYTOP  plastiko priežiūra

Artikulo Nr.: 140005

Savybės:

Apsaugos (konservavimo) priemonė, skirta apsaugoti nuvalytiems plastiko paviršiams automobilio viduje. Ant plastikinių ir guminių paviršių sudaro nelipnią, dulkes atmušančią, spalvą atšviežinančią matinę plėvelę. Žymiai sumažinamos pakartotinio užsitepimo tendencijos ir purvo dalelių užsilaikymas. Produktas yra be tirpiklių ir todėl labai rekomenduojamas darbų saugos požiūriu. Labai gerai tinka visų automobilių gamybos srityje naudojamoms plastiko rūšims. Šios rūšies priežiūros priemonės valymo produktyvumas yra ypatingai didelis.  Labai malonus kvapas.
Naudojimo sritis:

Skirtas plastikinių ir gumos dalių automobilio viduje ir išorėje priežiūrai (prietaisų skydelio, dirbtinės odos apdangalų, plastiko, gumos dalių ir pan. priežiūrai). Naudoti neskiesta. Sąnaudos vienam automobiliui – 100 ml.
Apribojimai:

Nenaudoti ant tų dalių, kurių slydimo poveikis yra nepageidautinas (vairas, pedalai, guminis kilimėlis).

Naudojimas:

Padengti purškiant arba valant ir pašluoste arba kempine tolygiai ištrinti.  Skiedžiant vandeniu arba vėliau valant šlapia kempine, lengvas spindesys bei spalvą atšviežinantis poveikis sumažėja.

Nurodymai:

Kadangi nėra tirpiklių, ypač rekomenduojamas naudoti vidinėse patalpose. Jei įmanoma, prieš naudojant priemone  nenaudoti klasikinių tirpiklių (Vinilo), plastiko valymo priemonių. Naudoti Polytop valiklį.
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