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Plastiko priežiūros priemonė Polytop Ultra
Artikulo Nr. 184 005, 184 010, 184 025
Savybės:

Labai efektyvus valiklis plastmasių paviršiams, esantiems transporto priemonės išorėje. Atšviežina spalvą, atsparus vandeniui, nepalieka vandens išdžiūvimo dėmių,, neturi susiklijavimo efekto džiovinant. Net ir valiklio perteklius neįtakoja lakavimo kokybės.
Naudojimo sritis:

Naudojama gumos ir plastiko priežiūrai (konservavimui, užpildymui) automobilių išorėje, ypač tinka dideliems plotams (autobusai, sunkvežimiai, kt.)
Apribojimai:
Naudojant automobilio viduje, nenaudoti kur lengvas blizgesys gali trukdyti arba yra nepageidaujamas. Nenaudoti ant tų dalių, kur slydimas yra neleidžiamas (vairas, pedalai, kilimėliai po kojomis).

Naudojimas:

Padengti purškiant arba užtepant, prieš tai nuplautą paviršių ir skudurėliu ar kempine tolygiai ištrinti. Patrynus mikropluošto skudurėliu, galima užvengti blizgesio efekto ant lygių paviršių, jei to norima. Galima uždažyti, po išdžiūvimo labai stabilus ir ilgaamžis. 
Nurodymai:

Vengti naudoti purškimo metodą, jei yra  pavojų įkvėpt purškiamų dalelių. Naudojant uždarose patalpose, užtikrinti gerą vėdinimą arba oro ištraukimą iš darbo zonos.
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