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POLYTOP Flash Rust Remover 2000
Artikulo Nr. 319010
Savybės:

Efektyvus rūdžių valiklis, skirtas sunkiai nuvalomų mikro dalelių atsiradusių ant stiklo, dažytų ir chromuotų paviršių transportuojant jas geležinkeliu ir eksploatuojant miesto sąlygomis. Tokio pobūdžio intarpai labai dažnai susidaro net ir ant naujų automobilių – valiklio sudėtyje nėra sieros ir druskos rūgščių.
Naudojimo sritis:

Rūdžių intarpų, metalo oksidų dalelių pašalinimas nuo automobilių stiklų ir lakuotų paviršių.
Apribojimai:

Konkretus paviršius prieš naudojant valiklį Polytop 2000 būtina atvėsinti žemiau +350C  bei patikrinti valiklio poveikį guminėms ir plastmasinėms dalims.
Naudojimas:

Valiklį galima naudoti neskiestą arba praskiedus 1:2 su vandeniu. Lakuotus paviršius atvėsinti vandeniu žemiau +350C. Valiklį įtrinti kempine ir palikti maksimaliai 5-10 min. Neleisti valikliui išdžiūti. Vėliau valiklis gerai nuplaunamas kempine dideliu švaraus vandens kiekiu panaudojant aukšto slėgio plovimo įranga. Jei lakuoti paviršiai dar nelygūs – pakartoti. Esant stipriam rūdžių poveikiui, po pakankamo valiklio panaudojimo galima pereiti prie papildomo šlifavimo. Bet kuriuo atveju, panaudojus valiklį Polytop 2000, atliekamas kėbulo konservavimo priemonėmis Polymer S arba Polymer-Hochglanz 2000.
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